

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.	Daniela Baranov

NÁZEV PRÁCE Méně tradiční byliny v gastronomii

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce			X			
spolupráce s vedoucím práce			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Jaké byliny jsou charakteristické pro izraelskou kuchyni?

Kde se používá v kuchyni izraelská horská bylina (Micromeria fruticosa)

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) B
--

Slovní hodnocení práce:

Je škoda, že zejména v průběhu prvního roku řešení bakalářské práce studentka práci se mnou nekonzultovala, což se projevilo zejména v teoretické části práce volbou bylin, které autorka zpracovala do literární rešerše. Ani v posledním období nedošlo ze strany studentky k žádné komunikaci. Hodnotím velmi pozitivně zejména aktivní přístup ke zpracování praktické části bakalářské práce, kde studentka zpracovala poměrně podrobně, jaké byliny se používají v jednotlivých gastronomických zařízeních. V potaz je nutné vzít i obtížnost situace, za které byla praktická část prováděna v souvislosti se zavíráním gastronomických zařízení v době

pandemie kovid 19. Z těchto důvodů, přestože v práci jsou některé nedostatky, navrhuji známku B.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

Vedoucí bakalářské práce: prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 5.9.2022, Brno